

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA O CURSO DE EXTENSÃO SERVIÇO DE BAR E RESTAURANTE vinculado ao PROJETO de extensão "HOSPITALIDADE EM SERVIÇOS DE BAR E RESTAURANTE"

Edital 13/2025 - DGRF/RIFB/IFBRASILIA

A Diretora-geral do Campus Riacho Fundo, Instituto Federal de Brasília-IFB, nomeada pela Portaria n° 732, de 31 de Julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Hotelaria, resolve **prorrogar até o dia 26 de junho de 2025**, o período de inscrição no processo seletivo simplificado para a turma 6 do Curso de Extensão Serviço de Bar e Restaurante vinculado ao Projeto de Extensão Hospitalidade em Serviços de Bar e Restaurante, a ser realizado no IFB, campus Riacho Fundo.

Sendo assim, onde se lê:

3 DO CRONOGRAMA

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Etapas	Datas
Publicação do Edital	10/06/2025
Pariada da raslizacao das inscrições a matriculas	10/06/2025 a 20/06/2025
Publicação do Resultado e confirmação de matrícula (6ª Turma: total 30 vagas)	até 24/06/2025
Início das aulas - Turma 6	01/07/2025
Encerramento das aulas da Turma 6	02/08/2025

Leia-se:

3 DO CRONOGRAMA

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Etapas	Datas
Publicação do Edital	10/06/2025
Dorindo do realização das inscrições o matriculas	10/06/2025 a 26/06/2025
Publicação do Resultado e confirmação de matrícula (6ª Turma: total 30 vagas)	27/06/2025
Início das aulas - Turma 6	01/07/2025
Encerramento das aulas da Turma 2	02/08/2025

(documento assinado eletronicamente)

Alessandra Silva de Sousa Neves

Diretor-Geral do Campus Riacho Fundo

Portaria 732/2023 - RIFB/IFBRASILIA, de 31 de julho de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alessandra Silva de Sousa Neves, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGRF, em 23/06/2025 11:57:49.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 625846

Código de Autenticação: 53a708bf49





Campus Riacho Fundo Av. Cedro, AE 15, QS 16, None, Riacho Fundo I, RIACHO FUNDO / DF, CEP 71.825-600